

---

## **В Камчатском крае по факту гибели трех человек в результате пожара, возбуждено уголовное дело**



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю по факту гибели двух малолетних детей и их матери в результате пожара в помещении квартиры в поселке Усть-Камчатск возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следственными органами в обязательном порядке будут выясняться причины и условия, которые привели к случившейся трагедии. С этой целью по уголовному делу назначен комплекс судебных экспертиз, к проведению следственных действий привлечены эксперты инженерно-пожарной лаборатории УМЧС России по Камчатскому краю и криминалисты следственного управления.

Следствие намеренно проверить и дать уголовно-правовую оценку на предмет халатности действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики, в компетенцию

---

которых входит надзор за условиями жизни несовершеннолетних, а также тех, в чьем ведении находится исполнение требований законодательства о пожарной безопасности.

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1457591>